

opusdei.org

# 宗座牧函：《童貞瑪利亞玫瑰經》

教宗若望保祿二世於2002年10月16日發表的《童貞瑪利亞玫瑰經》宗座牧函，內容涉及玫瑰經。

2021年10月4日

下載電子書：

為手機的PDF格式 ► [《童貞瑪利亞玫瑰經》](#)

PDF格式 ► [《童貞瑪利亞玫瑰經》](#)

ePub 格式 ► 《童貞瑪利亞玫瑰經》

Mobi格式 ► 《童貞瑪利亞玫瑰經》

.....

童貞瑪利亞玫瑰經，在天主聖神的引導下，於第二個千年中逐漸發展。這種祈禱受到許多聖人的喜愛，也受到教會訓導的鼓勵。它既單純又深入，即使在這剛開始的第三個千年，仍然是一種相當重要的祈禱，也定會帶來聖德的果實。玫瑰經祈禱在基督信仰的靈修道路上佔有明確的地位。基督信仰雖歷經了兩千年，不但絲毫沒有失落其原始的新意，並且還感受到天主聖神在推動它「劃向深處」，以便向世人再次宣講，甚至大聲疾呼：基督是主，是救主，他是「道路、真理和生命」（若十四6），是「人類歷史的終向，是歷史和文明的理想所彙聚的焦點」。

.....

# 目錄

## 導言

第一章與瑪利亞一起瞻仰基督

第二章基督的奧跡 - - 瑪利亞的奧跡

第三章為我，生活原是基督

## 結論

.....

pdf | document generated automatically  
from [https://dev.opusdei.org/zht/article/  
zong-zuo-mu-han-tong-zhen-ma-li-ya-  
mei-gui-jing/](https://dev.opusdei.org/zht/article/zong-zuo-mu-han-tong-zhen-ma-li-ya-mei-gui-jing/) (2025年8月7日)